

Ötszáz hektárral bővíülhet az ipari park



den írt alá *Dénes Sándor* polgármesterrel a Modern városok programjának nagykanizsai fejezeteként.

"Azért hajlandó a magyar kormány pénzét áldozni Nagykanizsa új iparterületének létrehozására, mert Nagykanizsának van egy gazdasági programja, amely azzal a reménnyel kecsegtet bennünket, hogy itt az ipari parkban beruházások is lesznek" - mondta a kormányfó az aláírást követő sajtótájékoztaton. Mint később a Kanizsa TV-nek adott interjúban elmondta: az 500 hektáros

területet több lépcsőben, de várhatóan egy éven belül megvásárolja az állam, s ebben benne lesz a ma még a honvédség birtokában lévő mintegy 100 hektáros terület is.

Alázár János, Miniszterelnökséget vezető miniszter jelenlétében aláírt dokumentum tartalmazza azt is, hogy 2018-ig elkészül az M70-es autópálya teljes hosszában a kétszer kétsávosra történő bővítés, illetve mintegy hatmilliárd forintból a déli-délkeleti elkerülő út első, 4,5 milliárdra tervezett költségvetési szakasza is. A építése.

Várhatóan egy éven belül az állam mintegy 500 hektáros területet ad át gazdaságra Nagykanizsa önkormányzatának, hogy az ipari park területét bő-



Bérelti lehetőség és szolgáltatások

- irodák bérelte, bútorozottan is
- 0-24 órás munkavégzés lehetősége
- egy cég egy asztal konstrukció
- terem- és tárgyalóberlet
- irodai szolgáltatások
- rendezvény szervezés
- személyes és on-line tanácsadás



Nagykanizsai Inkubátorház és Innovációs Központ

ahol tervei valóra válhatnak ahol vállalkozni jó



-ingyenes Wi-Fi
-korszerű biztonsági rendszer
-rezi egyedi méretek alapján
-ingyenes parkolás

Elérhetőségeink:
Cím: Nagykanizsa, Buda Erő u. 19.
Telefon: (06) 93 510 137
E-mail: info@inkubatornk.hu
Honlap: www.inkubatornk.hu
Hírek, információk

EYD: The future we want – A jövő, amit szeretnénk

Az Európai Unió a 2015-ös évet a Fejlesztés Európai Événél nyilvánította. A Fejlesztés Európai Éve (EYD2015) tematikus év célkitűzése, hogy felhívja a polgárok figyelmét azon fejlesztési támogatásokra és együttműködésekre, melyeket az EU a határain kívüli fejlődő országokkal és régiókkal folytat. Az Európai Klíma- és Energia Bizottság és a többi 16 partnerintézmény 10 különböző európai országot képviselve közösen dolgozik együtt az „EYD2015: A jövő, amit szeretnénk – Helyi szervezetek a fenntartható fejlődésért” elnevezésű projekten, mely 2015 januárja és 2018 decemberéig tart. A projektben a nagykanizsai székhelyű IMRO-DDKK Nonprofit Kft. is projektpartnerként vesz részt, melynek ügyvezetőjét, Musits Róbertet kérdeztük a projektről.



„Az IMRO-DDKK Nonprofit Kft. a fenntartható fejlődés és az ahhoz kapcsolódó környezettervezési magatartás népszerűsítésének elkötelezett híveként aktív szerepet vállal a projekt üzenetének közvetítésében. A projekten belül megvalósításra kerülnek az óvodások, általános iskolások és a pedagógusok; a lakosság, valamint az erdészetnél dolgozó szakemberek is. A projekt részét képezi a 10 országra kiterjedő plakátkampány, mely a figyelmet a túlzott fogyasztásra és ezzel járó következményekre kívánjuk felhívni. Elkészül egy film is a felelős erdőhasználatról, az erdők szerepéről, mint a természet- és környezetvédelem fontos színteréről.

A projekt ideje alatt kidolgozásra kerül egy akkreditált tananyag pedagógusok részére, melyet a gyakorlatban is elsajátíthatnak az óvodai nevelők, valamint az alsós és felsős pedagógusok. Számos iskolai és óvodai rendezvény is megvalósításra kerül, valamint a közönséggel és környezetudatosságot erősítő programokkal. Ennek a nemzetközi együttműködésnek egyik érdekessége, hogy az októberben Dél-Amerikából, Peruból, az inkák földjéről látogatnak el hozzánk az Asháninka indiánok, amely látogatással a cél szintén az országok közötti tapasztalatszeres az erdők védelmével kapcsolatban.”



Climate Alliance



IMRO



europa.eu

European Year for Development

„Horváth-Méh” Kft.

Színesfém- és vashulladékelfelvásárlás

Nagykanizsa, Garay u. 21. Ipari Park

Tel./Fax: (93) 310 947; Mobil: +36 (30) 947 4490

Nyitva: H-P: 7:30-16.00, Szó: 7-12 h-ig

E-mail: horvathmeh@mail.datanet.hu

Web: www.horvathmeh.hu

Atveszünk továbbá

papír-, műanyag-, üveg-, fa csomagolási hulladékok, valamint elektronikus és elektromos berendezéseket!!!

Regisztrált autóbontó!

Gépjárművekhez bontási igazolási kiállítás
forgalomból való végleges kivonáshoz.

Forgalomból kivont járműveket atveszünk!

Mindent a tisztább környezetért!

Vállalunk beszállítást nagyobb mennyiség esetén (2t) Közületek és magánszemélyek jelentkezését várjuk!

Legmagasabb napi áron

azonnali készpénzfizetéssel
vásárolunk vas-, réz-, alumínium-, akkumulátorokat

Hidmerlegelés helyben!

Vállaljuk:

- vasszerkezetek bontását
- tértírfémes beszállítást

